



# 杜集区委常委会暨区委理论学习中心组学习扩大会议召开 专题学习宣传贯彻省第十一届党代会精神

■ 通讯员 申正亮 王鹏飞

**本报讯** 11月5日上午,杜集区区委常委会扩大会议暨区委理论学习中心组学习扩大会议召开,专题学习宣传贯彻省第十一届党代会精神,市市委常委、区委书记姜颖主持会议并讲话。

会上,传达了省第十一届党代会、省委十一届一次全会精神,以及

《中共安徽省委关于加强新一届省委班子政治建设的决定》,市委常委会扩大会议精神。

姜颖指出,要深入学习贯彻省第十一届党代会和省委十一届一次全会精神,强化“慢进是退、不进更是退”的紧迫感,增强“功成不必在我,功成必定有我”的使命感,以更加饱满的精神状态、更加务实的工作作风,忠诚尽职、奋勇争先,确保省党代

会精神在杜集落地落实。

姜颖强调,要进一步解放思想、转变观念,强化创新意识、忧患意识、“横比”意识、底线意识、效率意识,切实增强高质量转型发展的紧迫感责任感;要进一步突出重点、拉升标杆,聚焦项目支撑、招商引资、园区建设、营商环境、合作共建等重点,严格考核奖惩,加强作风建设,全力推动省党代会各项部署要求落到实处;要进

一步强化保障、营造氛围,提高站位、展开学、多种形式并进学、统筹结合一体学、聚焦目标贯彻学,迅速掀起学习宣传贯彻省第十一届党代会精神热潮。

区委、区政府、区人大常委会、区政协领导班子成员,区法院院长、区检察院检察长,其他副县级以上领导干部,各镇(街道)、开发区、区直各单位、各驻区单位主要负责同志参加。

## 梁龙义调研疫情防控、安全生产、信访维稳工作

■ 记者 黄旭 通讯员 张彤

**本报讯** 目前,杜集区委副书记、区长梁龙义赴镇(街道)调研全区疫情防控、安全生产、信访维稳工作。副区长李志成参加调研。

梁龙义指出,镇(街道)要充分认

识做好全区疫情防控、安全生产、信访稳定工作的重要性,以强烈的政治敏锐性、高度的政治责任感、过硬的政治执行力,落实好中央和省市部署要求,全力以赴抓好各项工作任务。

梁龙义强调,要毫不放松抓好疫情防控“外防输入、内防反弹”工作,严格落实各项防控措施,以勇于担当、严谨细致的态度,紧盯重点部位、重点区域、重点人群,全面做好健康码、大数据行程卡、48小时内核酸检测阴性证明查验等工作。要始终绷紧安全生产这根弦,以最严格、最彻底、最全面举措开展隐患排查,强化安全监管,坚决防范遏制重大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

区政府办公室、区卫健委和镇(街道)负责同志参加调研。

## 加强“双招双引”推动“五群十链”高质量发展 杜集区部署“四送一服”专项活动

■ 记者 朱冬 通讯员 韩伟

**本报讯** 11月4日上午,杜集区召开加强“双招双引”推动“五群十链”高质量发展确保年度目标任务完成“四送一服”专项动员会。区委常委、常务副区长史庆超参加会议并讲话。

会议解读了杜集区专项活动方案,并对相关工作要点进行了详细解读和安排部署。

史庆超要求,各工作组要把“四送一服”工作抓在手上,把惠企政策送下去,把企业诉求收上来、把难点问题解决掉。要把“四送一服”工作记在心里。坚持把为企业办事当作自己事,在精准精细、深化深入、常态长效开展“四送一服”双千工程上用心用力。要压实责任,明确任务。确保工作落实落细,走访服务企业,加大平台政策宣传力度,常态化开展要素对接活动。

史庆超强调,开展“四送一服”工作,对进一步破解民营企业发展之困,实现民营经济的发展、繁荣具有十分重要意义。要以实际行动服务我区实体经济高质量发展,推进“十四五”开好局、起好步,助力新阶段现代化美好杜集建设。

## 杜集区新任命国家工作人员向宪法宣誓

■ 记者 朱冬 通讯员 韩伟

**本报讯** 11月1日下午,杜集区政府举行新任命国家工作人员宪法宣誓仪式,区委副书记、常务副区长史庆超担任监誓人并讲话。

宣誓仪式上,雄壮的国歌声响起,全体宣誓人在庄严的国徽下,右手举拳,郑重向宪法宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履

行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗。

史庆超在讲话中指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实习近平总书记关于宪法的重要论述和考察安徽重要讲话精神,加快法治政府建设,激励政府工作人员依法履职、争做宪法的忠实

崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。史庆超强调,要讲政治顾大局,确保对党绝对忠诚,始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要履好职尽好责,确保始终忠于宪法,把依法行政要求贯穿于政府工作全过程,提高运用法治思维和法治方式解决问题的能力。要惠民生增民利,确保增加群众福祉,坚持

实字当头、干字为要,弘扬求真务实、真抓实干作风,把主要精力聚焦到推动高质量发展,紧紧围绕建设“五个淮北”战略和新阶段现代化美好杜集,不断增强全区人民的获得感、幸福感、安全感。要守规矩重规范,确保勤政廉政为民,严格遵守政治纪律和政治规矩,时时做到自重、自省、自警、自励,自觉按照党的组织原则和党内政治生活准则办事。



## 杜集经济开发区“四个一”机制 推进项目建设“加速跑”

■ 记者 朱冬 通讯员 孙文法

**本报讯** “雨佳木业项目一期占地223亩,总投资5.5亿元,主要产品为高科技板材高科技环保板。目前,项目区内施工道路已完工,24000平方米钢构厂房正在进行主体施工,设备开始进场……”11月6日,在杜集经济开发区雨佳木业项目一期施工现场,项目施工负责人热情洋溢地介绍道。

雨佳木业一期项目预计明年4月份投产,达产后可实现年产值4亿元以上,年纳税额4000万元。该项目的快速推进仅是杜集经济开发区项目

建设“加速跑”的一个剪影。今年以来,杜集经济开发区树牢“项目为王”理念,强化“一个重大项目、一个推进专班、一张进度图、一个问题清单”的“四个一”项目推进机制,综合运用挂图作战、倒排工期、一线调度等方式,破难题、抢进度,抓落实、促发展,着力提高项目开工率、竣工率、投产率和转化率。

“一个重大项目、一个推进专班”落实全程包保服务。该区对辖区内的29个新建在建项目逐一梳理,制定重大项目推进领导包保责任表,明确包保领导、包保职责、工作要求等。

杜集区倒排工期、挂图作

线,详细了解企业诉求,现场协调解决项目推进中的困难和问题,重点做好“包手续办理、包项目进度、包问题协调、包建设环境、包安全施工、包生态环保、包政策兑现”七个方面。今年以来,为项目单位协调解决用工、用电、供水等难题80余件,为雨佳木业等10余家企业办理土地报批、环评审批等手续30余件,做到用心用情用力解决项目建设中的问题,全方位提升项目建设速度。

“一张进度图、一个问题清单”明确包保目标任务。围绕工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化,杜集区倒排工期、挂图作

## 万株菊花亮相朔西湖

近日,朔西湖首届菊花展上万株名品菊花傲霜怒放、惊艳亮相,勾勒出一幅美丽画卷。

初冬时节,走进朔西湖景区,上万株黄、绿、红等各色菊花姹紫嫣红、争奇斗艳。孔雀开屏、双龙戏珠、宝塔、花瓶、五角星等这些用菊花摆出的造型让人赏心悦目。据了解,朔西湖首届菊花展从10月30日开展持续到11月21日结束。

■ 摄影 记者 梅月  
通讯员 孙一菲

## 杜集区召开 招商引资项目预审会

■ 记者 黄旭 通讯员 王鹏飞

准。

**本报讯** 11月2日下午,杜集区召开招商引资项目预审会。市委常委、区委书记姜颖出席会议并讲话,区委副书记、区长梁龙义,区委常委、常务副区长史庆超参加。区委常委、副区长孟磊主持会议。

会上,对于杜集经济开发区拟入驻的四个招商引资项目,与会同志从项目投资体量、技术含量、发展前景、生态环保等方面进行了充分的论证,并对项目准入进行了无记名投票决,其中三个项目同意准入,一个项目暂缓

准入。姜颖指出,要进一步健全招商引资项目预审会常态化机制,做深做细会前研究工作;要严把项目质量,以“亩均论英雄”改革为抓手,认真核算项目的投入产出,确保集约节约用地;要进一步规范、管理招商引资协议,保障好企业合法权益。

姜颖要求,有关责任单位要主动作为,提升服务质量、丰富服务内涵,精准匹配、高效衔接项目优惠支持政策,不断营造良好的营商环境。

区直及驻区有关单位负责同志参加会议。

## 王瑶菡到段园镇、石台镇 走访调研

■ 记者 朱冬 通讯员 吕文汇

促进完善发展职能作用,服务保障新型功能区各项建设。要按照《段园镇际毗邻地区新型功能区“廉洁护航”行动工作方案》,扎实开展“廉洁护航”进机关、进村(社区)、进企业、进项目各项工作,推动构建亲清政商关系,助力打造市场化、法治化的一流营商环境,为全区营造风清气正的良好发展环境贡献力量。

王瑶菡强调,农村饮水工程事关群众切身利益,要提高政治站位,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,进一步加快推进工程建设进度,把农村饮水这一“民心工程”办好、落到实处。相关部门要坚持问题导向,强化责任担当,切实解决目前存在的问题和短板,用心用情用力保障好群众饮水安全,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

## 武亚萍到徐州市泉山区 考察文化产业

■ 记者 黄旭  
通讯员 苗红 实习生 司加伟

**本报讯** 日前,杜集区委常委、区纪委书记、区监委主任王瑶菡带队前往段园镇、石台镇走访调研。区纪委副书记、监委副主任王晋东,区纪委常委赵岚参加调研。

王瑶菡一行先后前往苏皖大道建设现场、安徽卫家健康科技有限公司,淮海绿地21城项目,石台镇梧桐村等地走访调研,实地察看段园镇际毗邻地区新型功能区建设、企业生产运营、优化营商环境以及农村居民饮水等情况,听取企业负责人有关建议和镇村干部工作汇报,并就有关问题提出意见和建议。

王瑶菡指出,要在加快推进段园镇际毗邻地区新型功能区建设中,充分发挥纪检监察机关监督保障执行、提升群众获得感、幸福感、安全感。

智能科技有限公司、徐州德道香传文化发展有限公司进行实地考察学习,实地感受泉山区文旅发展取得的成果。

武亚萍表示,此次学习考察是深化两市战略合作框架协议,加快杜集区融徐发展的重要举措。泉山区文化产业发展和全域旅游建设等许多经验和做法值得杜集区学习和借鉴,希望双方加强沟通交流,探索开展跨区域合作,实现互利共赢。

杜集区文旅体局、泉山区文旅局相关负责同志参加活动。

## 杜集区举办 民生工程政策宣传首场文艺巡演

■ 记者 黄旭 通讯员 吴琼

括舞蹈、合唱、小品等。演员们身着华丽的演出服,化着精致的妆容,加上精湛的表演技巧,为辖区百姓带来一场完美的视觉享受,赢得百姓阵阵喝彩。

演出中间穿插的有奖竞答活动将本次演出推向了高潮。有奖竞答的题目所有问题均来自杜集区33项民生工程政策简介宣传资料,群众们纷纷举手抢答,展现了极大的参与热情。演出共有10个节目,包

## 民生工程政策宣传进校园

■ 记者 黄旭 通讯员 吴琼

**本报讯** 11月5日上午,杜集区民生工程管理中心联合区教育局走进石台镇梧桐小学开展“民生工程进校园”活动。

当日,区民生工程管理中心负责人为该校学生上了一节民生工程政

策宣传课,介绍了2021年杜集区实施的33项民生工程,具体讲解了学生本学段所享受的国家资助政策,以及学费和助学金的标准。工作人员还向学生们发放了100个印有民生工程LOGO的书包以及杜集区33项民生工程政策宣传彩页,让学生们带回家向家长宣传。

■责任编辑 赵斌 视觉编辑 孙利 校对 孟祥兰